

До Президента на Република България:
г-н Росен Плевнелиев,
Министър председателя:
г-н Бойко Борисов,
Министъра на външните работи:
г-н Даниел Митов,
и парламентарно представените
политически партии и коалиции,
независими депутати.

ПИСМО

Уважаеми български политици,

имаме уникалният шанс да развием отношенията си на всяко ниво в обществено-икономическо и политическо естество с Република Сърбия, по повод на предстоящите парламентарни избори там, с които се цели да се даде подкрепа на местното правителство да извърши всичко необходимо по изпълнение на условията за присъединяване на страната им към Европейският съюз, които ще се проведат на 24 Април 2016 г.; както и от полученият отговор от комисията по петиции към Европейският парламент от 16 Юни 2015 г., с номер 310276, който прилагам към настоящото писмо и е във връзка с подадената петиция за създаване на регламент, обвързан с подготовката на Република Сърбия за пълноправен член на Европейският съюз, чийто текст е заведен със съответните входящи номера в следните управляващи институции в Република България:

Администрация на президента – вх. № 94-00-455 от 25.02.2014 г.,

Министерски съвет – вх. № 663 от 25.02.2014 г.,

Министерство на външните работи – вх. № 23-00-11 от 26.02.2014 г.

Народно събрание – вх. № ПГ-4194-С-27 от 25.02.2014 г.

Нека чрез дискусия да издигнем и представим интересите на българската страна, под формата на писмено споразумение спрямо нашите западни съседи, като по този начин формираме активна позиция, която е по-достойна, отколкото безличната форма на безусловна подкрепа за присъединяването им към Европейският съюз на Република Сърбия. По този начин казането на глас на съществуващите проблеми ще доведе до ответна ясна позиция, която също ще благоприятства за решаването на много съществуващи понастоящем проблеми! Факт е, че ще обитаваме тези земи завинаги и ще бъдем съседи, дори и за по-дълго време... и все някога трябва да започнем да назоваваме нещата с точните им имена.

Необходима е подкрепата Ви за поетия път за сближаване на всички нива на двете ни общества, защото както казваме и при нас и при тях, че сме едни хора и че ще живеем по-добре, когато и съседът ни е добре!

С уважение и очакване на отговор.

Сергей Борисов Иванов

Живущ в гр.София, [REDACTED]

20.04.2016 г.

гр.София